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Ata da 35ª (trigésima quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 22 (vinte e dois) de 

novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR 

SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente. Em seguida, solicitou à secretária para fazer a leitura Bíblica, na 

sequência proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença de todos, conforme lista de presença. Continuando, o presidente 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da 

pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO 

PROJETO DE LEI №012/2023, QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 005/CMAAN/2023, QUE  INSTITUI E 

INCLUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE, O “DIA MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO 

AUTISMO, A SER REALIZADO ANUALMENTE, NO DIA 02 DE ABRIL; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 027/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR COLEMAR, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO AGUAZULENSE, AOS SENHORES  DOMINGOS ROCHA E ELBER 

FRANCO PERES; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 028/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JORGE, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO AGUAZULENSE,  AO SENHOR, ARAY CARLOS DA 

FONSECA; INDICAÇÃO DE № 133/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO    QUE VIABILIZE JUNTO AO 
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ÓRGÃO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA REGIÃO 

CHAPÉU DE PALHA, NAS PROXIMIDADES DA PROPRIEDADE DO SR. 

SALVADOR, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ; 

INDICAÇÃO DE № 134/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VANUSA, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A RECUPERAÇÃO E LEVANTAMENTO COM ATERROS E 

CANALIZAÇÃO DOS ESGOTOS DA RUA KETELLEM CRISTINA GOMES DE 

CARVALHO, SETOR VILA NOVA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- 

PA E INDICAÇÃO DE № 135/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE SEJA EXECUTADA AS EMENDAS 

IMPOSITIVAS, INSERIDA NA LEI 564/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

COLEMAR FERREIRA SOARES e INDICAÇÃO DE № 136/2023, DE 

AUTORIA DOS VEREADORES ADEVIR E JORGE, INDICANDO AO 

EXECUTIVO  A CEDÊNCIA DE UMA MÁQUINA AGRALE 6100 TRATOR, 

PARA O SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE. Em seguida passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 

flanqueou a palavra ao vereador ADEVIR, que cumprimentou a todos presente 

justificou que as maquinas estão trabalhando na região da Paraguaçu e ainda 

demora um pouco, devido ter muito trabalho a fazer e poucas maquinas e 

defendeu sua indicação pedindo apoio para sua aprovação. Na sequência a 

palavra foi cedida ao vereador COLEMAR, que após cumprimentos defendeu 

suas matérias. Continuando o presidente passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e flanqueou a palavra ao vereador RODRIGO, que 

cumprimentou a todos e falou também que no Distrito de Canadá, tem umas 

maquinas trabalhando e agradeceu ao Prefeito por estar atendendo suas 

solicitações, concluindo, foi favorável a todas as matérias em pauta. E  o 

presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão 

Final o PROJETO DE LEI №012/2023, que foram achados conforme e 

aprovado em votação. Em seguida colocou em discussão o PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FAVORÁVEL 

AO PROJETO DE LEI № 005/CMAAN/2023, QUE INSTITUI E INCLUI NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 
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NORTE, O “DIA MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, A SER 

REALIZADO ANUALMENTE, NO DIA 02 DE ABRIL, que foram achados 

conforme e aprovado em votação. Continuando o Presidente colocou em 

discussão os Pedidos de Regime de urgência especial com dispensa dos 

pareceres aos projetos de Decretos Legislativos № 027/2023, de autoria do 

Vereador Colemar e № 028/2023, de autoria do Vereador Jorge, que foi 

aprovado e na sequência também foi discutido os projetos de Decretos 

Legislativos № 027/2023 e № 028/2023, que foram achados conformes e 

aprovados em votação. Discutiu-se em seguida as INDICAÇÕES № 133/2023, 

134/2023, 135 e 136/2023, passando a palavras para os líderes de partido, que 

após a discussão, foram achadas conformes e aprovadas por todos em 

votação. Concluindo a sessão, o presidente, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

22 de novembro de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 
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